

## MARTOR Messer GRAFIX BOY 31133 | 1 auf SB-Karte

**URL** 



 $https://psa.page/anzeige/Zubehoer/Sicherheitsmesser/MARTOR-Messer-GRAFIX-BOY-31133--1-auf-SB-Karte\_73527$ 

Allgemeine Angaben

**Produkt:** 

MARTOR Messer GRAFIX BOY 31133 | 1 auf SB-Karte

Anbieterauswahl

**Produktbild** 

nage not found or type unknown

## **Beschreibung**

Das GRAFIX BOY ist so etwas wie der "feine Kerl" unter den Skalpellen. Eignet es sich doch für besonders exakte und filigrane Schneidarbeiten. Oder zum vorsichtigen Radieren. Sie halten das aus Aluminium gefertigte Schneidwerkzeug wie ein Schreibgerät in der Hand. Außerdem ist es im Handling sehr unkompliziert, Beispiel Klingenwechsel.

Basismaterial: Aluminium

Griff: Standardgriff

Sicherheitstechnik: Einfache Sicherheit // Feststehende Klinge

Klingenwechsel ohne Werkzeug: ja

Aus Aluminium: Die Überschrift sagt es bereits: Das GRAFIX BOY ist ein äußerst robustes Schneidwerkzeug. Ob als Bastler, Künstler oder Grafiker – Sie werden das Skalpell sicher länger zu Ihren Begleitern zählen. Einfacher Klingenwechsel: Der Klingenwechsel ist so einfach, dass Sie sich nur Folgendes zu merken brauchen: Rändelmutter aufdrehen und dadurch die Klingenhalterung lösen. Klinge raus, neue rein, fertig. Leicht und handlich: Das GRAFIX BOY überzeugt durch sein leichtes und zugleich handliches Auftreten. Der stiftartige Griff mündet in die Rändelmutter, die ein Abrutschen Ihrer Finger verhindert.

## **Details zur Anzeige**

100000 verfügbar.

PSA.PAGE® GmbH

Feuerschuetzenbostel 3 D-29303 Bergen/ Eversen GERMANY TEL: +49 (0) 5054 359 982 2-0 FAX: +49 (0) 5054 359 982 2-99

Email : <a href="mailto:office@psa.page">office@psa.page</a>
Internet: <a href="https://psa.page/">https://psa.page/</a>